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PROBLEMA 1 (9 puntos).

Mediante el empleo de los axiomas y propiedades del álgebra de Boole, simplifique la

siguiente expres¡ón:
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PROBLEMA 2.

2.1 (4,5 puntos).- Con una batería de células acumuladoras se desea garantizar el

suministro de luz de una nave de un hospital que tiene un consumo continuo de 8000 W a

220 V, durante un tiempo mínimo de 30 m¡nutos sin posibilidad de recarga en caso de
emergencia. Si las células elementales tienen cada una, una tensión de 2,5 V y una

capac¡dad de 2 Ah. Determine el número de elementos necesarios para formar la batería

descrita.

2.2 (4,5 puntos).- Se dispone de una cant¡dad suficiente de células acumuladoras de 7,5 V
de tensión y de una capacidad unitaria de 10 Ah.

Se desea montar un disposit¡vo capaz de alimentar un servomotor de corriente cont¡nua de

4 CV de consumo y de 120 V. de tensión nom¡nal. ¿Cuántos elementos como minimo

serán precisos para formar una batería capaz de suministrar la energia precisa para que

funcione a potenc¡a plena el citado motor durante t hora?.
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PROBLEMA 3 (9 puntos).

La iluminación de un local está constitu¡da por la combinación de focos de tres colores
(rojo, azul y verde) y por un dispositivo de rayo láser. El sistema, además, tiene una llave
general E que actúa de la siguiente forma:

Si E= 1el sistema funciona.

Si E = 0 el sistema está apagado.

Los tres focos están controlados por cuatro conmutadores D, C, B, A, de forma que:

. El foco rojo se encenderá s¡empre que esté pulsado el conmutador A, o si está
pulsado B y no lo está C.

. El foco azul se encenderá si no está pulsado B, o cuando estándolo D no Io está A.

. El foco verde se enciende si no está pulsado C, o si no lo está A y lo está B, o si

está D.

. El rayo láser se pone en funcionamiento cuando hay un número impar de luces

encendidas.

Calcule:

a) La tabla de verdad que indique el funcionamiento de todo el sistema

b) lmplemente la función verde.
c) lmplemente la función roja.

d) lmplemente la función azul.
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PROBLEMA 4 (9 puntos).

Considere para todo el problema Vee = 0,7 V.

Determine el voltaje regulado y las corrientes del circuito para el regulador en derivación de

la siguiente figura:
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PROBLEMA 5.

5.1.(4,5 puntos).- Calcular la pérdida en trayectoria por el espacio libre para una frecuencia
de portadora de7 GHz y una distancia de 45 Km.

5.2.(4,5 puntos).- Calcule el margen de desvanecimiento (en decibelios) al propagarse una

onda electromagnética por la atmósfera terrestre para las siguientes condiciones: distancia
entre sitios D = 40 Km, frecuencia f = 1,8 Ghz, terreno liso, clima húmedo y confiabilidad
99,99 %.

Tenga en cuenta para la resolución Io siguiente:

I = ñchrde rugüsidad
: 4 sot¡e egua o soker¡at€ffao ffiJr liso

= I sohErmt§6o lEcaedio
= 015 sohre uo teseap anry ásIHs y morhñoso

I = áctor pz'¿ cpmertir l,apeor prctabilidad aer.sral errma poüaüilidad aaual

= I pa¡a pa¡ar¡radi+oqib idad aual a la peor bm mtssoal

= 0J pera áftas cá¡iErtEs y fuimedas

= 0-25 pa¡a áreas codiEÉr álB púofleriio
: 0-12J pam rá¡ea truy sems s modai§sás


